



新聞稿 即時發布

大澳文物酒店與社區共賀新年

本地藝術家父子檔與大澳學生、義工攜手呈獻 祥瑞公共藝術裝置 送上新春祝福

請按此下載高清照片。

(2023年1月27日香港訊)大澳文物酒店聯同本地藝術家父子檔黃俊飛和黃揚以及社區攜手呈獻祥瑞公共藝術裝置《兔來運轉》,裝置以268個風車組合成福兔造型,加上由大澳學生與大澳文物酒店義工共同手繪8隻色彩繽紛的彩兔,與社區共賀新年,在華人最重視的新春送上誠心祝福。

風車又稱吉祥輪,在中國傳統寓意運轉乾坤,幸福吉祥。《兔來運轉》以 268 個風車組合成福兔造型,寓意福祿雙喜、六六無窮、生生不息。另外,大澳文物酒店義工與大澳學生攜手,以兩位藝術家聯手創作的福兔風車藝術裝置為藍本,為可愛的小兔手繪風格多樣的造型,結合成絢麗獨特的公共藝術作品,向社區送上最誠摯的祝福。祝願大家新一年四季平安,好運連連。

《兔來運轉》為「大澳藝術活化計劃」第3期藝術裝置之一。香港歷史文物保育建設有限公司和大澳文物酒店推出社區藝術項目「大澳藝術活化計劃」,首兩期計劃合共創作10幅壁畫,廣佈大澳各個角落,展示大澳的魅力與特色。

大澳文物酒店由建成於 1902 年的二級歷史建築舊大澳警署活化改建而成,致力保育這項建築瑰寶的歷史價值。酒店自 2012 年 3 月開業以來以非牟利社會企業模式運作,盈餘用於建築保育,與社區緊密連繫,推動生態旅遊。酒店自開業至今已接待逾 170 萬位本港及海外訪客,並參與逾百項社區服務。

本地藝術家黃揚先生表示:「我們非常榮幸與大澳文物酒店攜手呈獻《兔來運轉》與社區共賀這個重要的傳統節慶。創作靈感源自風車,在中國傳統寓意吉祥如意。裝置的作品另一部分由一衆中華基督教會大澳小學學生及大澳文物酒店義工手繪的由 8 隻彩色玉兔組成,體現大澳文物酒店與社區的緊密聯繫。」

香港歷史文物保育建設有限公司董事黃永光先生 SBS, JP 表示: 「大澳文物酒店是大澳社區的一份子。我們很高興與兩位藝術家、大澳學生及義工合作,共慶佳節。謹此衷心感謝夥伴的支持及同事的努力,同心共建更美好社區。祝大家兔年身體健康、萬事勝意。」





大澳文物酒店與社區共賀新年 第2頁

照片



大澳文物酒店聯同本地藝術家父子檔黃俊飛和黃揚以及社區攜手呈獻祥瑞公共藝術裝置《兔來運轉》,裝置以 268 個風車組合成福兔造型,加上由大澳學生與大澳文物酒店義工共同手繪 8 隻色彩繽紛的彩兔,與社區共賀新年,在華人最重視的新春送上誠心祝福。

關於香港歷史文物保育建設有限公司

香港歷史文物保育建設有限公司為黃氏家族於 2008 年 3 月成立的非牟利機構,致力推行文物保育計劃。香港歷史文物保育建設有限公司深信保護文物有助增加大眾對歷史和文化的認知及加強社區的聯繫,致力活化及保育歷史建築,並向大眾推廣歷史建築的欣賞價值以及保護文物對社會的重要性。公司董事熱心社會事務,於文物建築保育發展項目方面具豐富經驗,曾積極參與多個文物保育項目,包括大澳文物酒店、新加坡富麗敦酒店、富麗敦船屋、紅燈碼頭及遠東廣場等。

www.hkheritage.org





大澳文物酒店與社區共賀新年 第3頁

關於香港大澳文物酒店

大澳文物酒店位於大澳海傍的石仔埗街,佇立於靜謐的小山丘,四周草木葱蘢,由落成於 1902 年、擁有 120 年歷史並獲古物諮詢委員會評為二級歷史建築的舊大澳警署活化而成,為香港特別行政區政府「活化歷史建築伙伴計劃」其中一項計劃,亦是大嶼山大澳漁村中具有文化特色的歷史性地標。酒店於 2012 年 3 月開業,以非牟利機構社會企業模式營運,每日安排免費導賞團予公眾及慈善團體,提升公眾對保育歷史建築的認識。大澳文物酒店提供 9 間客房、文物探知中心及玻璃屋頂餐廳 Tai O Lookout。酒店於 2013 年榮獲 UNESCO 頒發「亞太區文物古蹟保護獎」優異項目獎,並獲世界旅遊獎 (World Travel Awards™) 選為 2016 年亞洲領先文物保育酒店。落成至今訪客人數逾170 萬人次。

www.taioheritagehotel.com

傳媒查詢

黄潔玉 / 傅雅珊 +852 2132 8567 <u>info@hkheritage.org</u>